Чл.28.(1) Покритията от повърхностни обработки са тип тънко покритие / 12÷20 mm /, което се създава чрез разливане на органично свързващо вещество / битум или битумна емулсия /, непосредствено след което се разстилат каменни фракции, необработени или предварително обработени с органично свързващо вещество. 

(2) Разстланите фракции се валират, предимно с пневматичен валяк, с оглед на тяхното наместване и трайно залепване на повърхността на настилката. 

(3) В зависимост от технологиите на изпълнение, повърхностните обработки биват единични или двойни. 

(4) Повърхностните обработки се изпълняват най-често за покрития върху трошенокаменни настилки и за възстановяване на съществуващи стари асфалтови покрития. 

(5) Върху единичната или двойна повърхностна обработка може да се извършва ―запечатка‖ – разливане на битум в количество 0,9 l / m2, разстилане на пясък 0-4 mm и валиране. 

(6) Видът на използваните повърностните обработки и изискванията към минералните материали и свързващото вещество се посочват в съответните Технически спецификации. 

Чл.29. (1) Покритията от пропитки представляват лек тип покрития, които обикновено имат дебелина от 40 до 80 mm 

(2) Технологията на тяхното изграждане включва: разстилане на каменна фракция / 12-31,5 mm / в количество 4,5÷5,2 m3 / 100 m2 ; уплътняване с пневмоколесни или статични валяци; разлив на горещ битум / 140÷1600 С / в количество 3,0 ÷3,2 l / m2 ; полагане на фракция 4-12 mm в количество 1,0 ÷ 1,2 m3 / 100 m2 и уплътняване с пневмоколесни или статични валяци. 

(3) Най-често върху пропитките се извършва единична повърхностна обработка. 

(4) Изискванията към минералните материали и свързващото вещество, от които се приготвят пропитките, се посочват в съответните Технически спецификации. 

Чл.30. (1) Покритието тип ―слъри сийл‖ / битумен шлам / е тънко покритие, което представлява смес от битумна емулсия, каменно брашно, дребнозърнеста фракция и / или пясък в определено съотношение. 

(2) Сместта се произвежда и полага на студено. Най-често се полага върху ремонтирано съществуващо асфалтово покритие с цел възстановяване на повърхностните му характеристики – грапавост и водонепроницаемост. 

(3) Покритията тип ―слъри сийл‖ обикновено се полагат с дебелина от З до 6 mm в един слой. Възможно е полагането да се извърши в два слоя, като пъвия се използва за изравнителен, а с втория се постига хомогенна текстура на повърхността. 

(4) Използва се анионен или катионен тип емулсия, в зависимост от вида на избраните минерални материали. По-често се използва катионна емулсия с минерални материали от еруптивен произход. 

(5) Техническите изисквания към материалите и сместта се посочват в съответните Технически спецификации. 

