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Изх. № 10-11-13885/02.12.2019г.
ДО 
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА



ПОКАНА ЗА ПАЗАРНИ КОНСУЛТАЦИИ



УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,
Във връзка с инвестиционния интерес на община Стара Загора за кандидатстване с проект „Закриване и рекултивация на старо депо за твърди битови отпадъци на община Стара Загора” за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по процедура №BG16M1OP002-2.010 „Рекултивация на депа за закриване, предмет на процедура по нарушение на правото на ЕС по дело С-145/14“ по приоритетна ос 2 на Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.” е необходимо общината да определи някои от заявените за финансиране разходи по проекта за обект: „Закриване и рекултивация на старо депо за твърди битови отпадъци на община Стара Загора“ чрез прилагане на способа на пазарни консултации по смисъла на чл.44 от ЗОП, съгласно изискванията на т. 14.7 от раздел 14. „Категории разходи, допустими за финансиране“ на „Насоки за кандидатстване по процедура №BG16M1OP002-2.010 „Рекултивация на депа за закриване, предмет на процедура по нарушение на правото на ЕС по дело С-145/14“ по приоритетна ос 2 на Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.”
Настоящата покана за пазарни консултации цели определяне на пазарната стойност за изпълнение на обществена поръчка с предмет: „СТРОИТЕЛЕН НАДЗОР НА ОБЕКТ: „ТЕХНИЧЕСКА РЕКУЛТИВАЦИЯ НА СТАРОТО ДЕПО ЗА ТВЪРДИ БИТОВИ ОТПАДЪЦИ НА ОБЩИНА СТАРА ЗАГОРА“ съгласно приложените към поканата технически спецификации.
Индикативните оферти на потенциалните оференти в настоящите пазарни консултации по чл.44, ал.1 от ЗОП следва да съдържат:
· Наименование на оферента;
· Дата на издаване на офертата;
· Подпис и по възможност печат на оферента;
· Ценово предложение в лева с посочен без включен ДДС и с включен ДДС.
Оферентите следва да изпращат индикативните си оферти по попълнен образец – Приложение №2 към настоящата покана. Предложената обща индикативна цена за изпълнение на поръчката следва да е изготвена при изчисление по часове за изисквания брой експерти не по-по-малко от заложените в техническата спецификация, като часовете включват всички разходи по изпълнение на поръчката, вкл. разходи по административно управление на договора, разходи за разпечатване в необходимия брой екземпляри на необходимите актове, протоколи и други изискуеми книжа, както и разходи за командироване на необходимия брой експерти за изискуемия минимален период до и на обекта, др. разходи.
Уведомяваме Ви, че обектът е втора категория, съгласно Закона за устройство на територията.
Настоящата покана се изпраща на основание чл.44, ал.1 от ЗОП във връзка с изискванията на т. 14.7 от раздел 14. „Категории разходи, допустими за финансиране“ на „Насоки за кандидатстване по процедура №BG16M1OP002-2.010 „Рекултивация на депа за закриване, предмет на процедура по нарушение на правото на ЕС по дело С-145/14“ по приоритетна ос 2 на Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.”
Срокът за получаване на оферти е до 17:00 часа на 05.12.2019г. на адрес: гр. Стара Загора 6000, Община Стара Загора, бул. „Цар Симеон Велики” №107, стая 306 или на електронен адрес: m.boyanova@starazagora.bg



Приложения:
1. Техническа спецификация – Приложение №1;
2. Образец на Оферта - Приложение №2;
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