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О Б Щ И Н А   С Т А Р А  З А Г О Р А

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

за услуга с предмет:

„Строителен надзор на обект: „Техническа рекултивация на старото депо за твърди битови отпадъци на община Стара Загора“
1. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

1.1 Възложител

Възложител на настоящата обществена поръчка е ОБЩИНА СТАРА ЗАГОРА, с адрес: гр. Стара Загора, бул. „Цар Симеон Велики" №107.

1.2 Предмет на поръчката

Предметът на поръчката е осъществяване на консултантски услуги за строителен надзор за обект: „Техническа рекултивация на старото депо за твърди битови отпадъци на община Стара Загора“.

Поръчката ще се финансира по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG16M1OP002-2.010 - Рекултивация на депа за закриване, предмет на процедура по нарушение на правото на ЕС по дело С-145/14“, по приоритетна ос 2 „Отпадъци“ на оперативна програма „Околна среда 2014-2020г.“
1.3 Местоположение на проекта 

Общинското депо за битови отпадъци на община Стара Загора е  разположено в местността "Мандра баир", на границата на землищата на селата Християново и Богомилово, Община Стара Загора, Област Стара Загора и заема обща площ от 99,09 дка по заснемане от 01.06.2016г. до 03.08.2016г.

Площадката на депото е ситуирана върху южния склон на „Мандра баир”, който се намира в южните склонове на Сърнена Средна гора. Депото е разположено в обхвата на стара кариера за скални материали с надморска височина от 200 до 250 метра, като дъното на кариерата е в диапазон 207,0 – 208,0 метра. Теренът, зает от депото, граничи на североизток с концесия /действаща кариера / за добив на скални материали, а по останалите граници - със селскостопански пътища. На юг и югозапад от депото се намират напоителен канал и дере, приемник на повърхностни води.

Депото се експлоатира от 1973 г. до август 2016г.

1.4 Преглед на настоящата ситуация

Предвижда е рекултивация на общинското депо за битови отпадъци на община Стара Загора, съгласно изискванията на  Наредба №26/1996 г. за „рекултивация на нарушени терени, подобряване на слабо продуктивни земи и оползотворяване на хумусния слой“ на всички терени, на които има депонирани битови отпадъци. 

Отпадъците са депонирани във височина на малка за техния обем площ (99 087 m2) и на места достигат до височина от почти 40 метра, което създава риск за тяхното свличане. В някои участъци се наблюдават и свлачищни процеси.

Предвижда се преоткосиране на натрупаните отпадъци до достигане на стабилна структура с наклон 1:3, 1:2.5, техническа рекултивация и биологична рекултивация на засегнатите терени.

Общият обем на депонираните отпадъци към дата 03.06.2016г. е определен на 1 527 000 m3.

1.4.1 Собственост на имотите и начин на ползване  

Засегнатата от депонирани битови отпадъци площ е 99,09 дка от тях 40,62 дка са извън определената за сметище площадка: имот 77431.011002 и имот 04738.000657. 

Общинските отпадъци са депонирани върху следните  имоти:

• 
Имот № 011002 с площ 68,728 дка в землището на с. Християново с ЕКАТТЕ 77431, Община Стара Загора по акт № 00571/04.10.1999г. за частна общинска собственост, със статут на трайно ползване – „Сметище“. Имотът е със следните граници и съседи:

№ 011003 Полски път с. Християново;

№ 11001 Ведомствен път на Община Стара Загора;

№ 11007 Пасище мера на кметство с. Християново;

•
Имот № 000657 с площ 5,923 дка в землището на с. Богомилово с ЕКАТТЕ 04738, община Стара Загора по акт № 00573/04.10.1999 г. за частна общинска собственост, със статут на трайно ползване – „Сметище“. Имотът има следните граници и съседи:

№ 109001 Пасище с храсти на с. Богомилово;

№ 11001 Полски път на с. Богомилово;

№ 11007 Кариера скала на с. Богомилово;

•
Имот № 109001 с площ 23,684 дка в землището на с. Богомилово с ЕКАТТЕ 04738, община Стара Загора по решение по акт №00750/06.12.1999г. по решение по чл. 18ж /1/ ППЗСПЗЗ № 03325 от 26.06.1998г. за частна общинска собственост, със статут на трайно ползване –„ Пасище с храсти“. Имотът има следните граници и съседи:

№ 000655, Полски път на Община Стара Загора;

№ 000657, Сметище на Община Стара Загора.

•
Имот № 000658 с площ 93,918 дка в землището на с. Богомилово с ЕКАТТЕ 04738, Община Стара Загора с начин на трайно ползване „Кариери“ и вид собственост – общинска частна.

2. ЦЕЛИ НА ПОРОЕКТА
Общата цел на проекта е: Закриване и изпълнение на техническа рекултивация на старо депо за твърди битови отпадъци на община Стара Загора.

Специфичната цел на проекта е: Осигуряване на високо качество на СМР по време на строителството на обектите, чрез осъществяване на строителен надзор съгласно ЗУТ за „Техническа рекултивация на старото депо за твърди битови отпадъци на община Стара Загора“.
3. ДОПУСКАНИЯ И РИСКОВЕ

3.1. Допускания за изпълнението на проекта

· Отлично и ефективно сътрудничество и взаимодействие между страните участващи в проекта;

· Достатъчна подкрепа, ангажимент и успешно участие на Възложителя;

· Изпълнение на задачите съгласно времевия график и бюджета;

· Съществуващата информация се предоставя своевременно от съответните власти;

· Компетентните власти дават на време необходимите одобрения.

3.2. Рискове

· Промени в предварителните условия на проекта по време на изпълнението на настоящите технически спецификации;

· Забавяне при получаване на наличната информация или неполучаване на информацията;

· Забавяне на одобренията на изготвените документи и строителните дейности и осигуряване на информация от съответните институции.

4. ОБХВАТ НА ДЕЙНОСТТА НА ИЗПЪЛНИТЕЛЯ

4.1. Общи задължения на Изпълнителя

Изпълнителят по настоящата обществена поръчка е длъжен:

· да започне изпълнението по договора, след получаване на писменото известие от Възложителя за започване на изпълнението на договора;

· да изпълнява функциите на Консултант, който ще упражнява строителен надзор, съгласно ЗУТ и подзаконовите нормативни актове, свързани с неговото прилагане; 

· да изготвя качествено и в пълнота необходимите доклади за изпълнението на задълженията си по договора и да ги представя в срок;

· да не използва по никакъв начин, включително за свои нужди или като разгласява пред трети лица, каквато и да било информация за Възложителя, негови служители или контрагенти, станала му известна при или по повод изпълнението на този договор и/или договора за строителство; 

· да спре изпълнението по договора, тогава, когато получи от Възложителя известие за това;

· да предостави, при приключване на договор, на Възложителя всички първични документи и получени материали, които са събирани и подготвени от него при и по повод изпълнението на настоящия договор и договорите за строителство;

· да информира Възложителя и строителите за всички потенциални проблеми, които възникват и биха могли да възникнат в хода на строителството, като представя адекватни решения за тях; 

· да уведоми с писмено известие Възложителя за спиране на изпълнението на договора поради непреодолима сила;

· да обезпечи постоянно присъствие на обекта на специалистите по съответните части в зависимост от изпълняваните строително-монтажни работи;

· да представлява Възложителя пред държавните и общинските органи, тогава, когато това е пряко свързано с осъществяването на оценката на съответствието на инвестиционните проекти и с упражняването на строителния надзор, съгласно ЗУТ и подзаконовите нормативни актове по неговото прилагане;

· във всеки един момент да изпълнява своите задължения безпристрастно и лоялно, и да бъде доверен съветник на Възложителя съобразно принципите на професионалната етика;

· да поема задължение, че лицата от екипа му и подизпълнителите му няма да използват по никакъв начин, включително за свои нужди или като разгласяват пред трети лица, каквато и да било информация за Възложителя, негови служители или контрагенти, станала им известна при или по повод изпълнението на този договор; 

· да изпълнява мерките за информация и комуникация, съгласно изискванията на оперативна програма „Околна среда 2017-2020г.” и „Единен на наръчник на бенефициента за прилагане на правилата за информация и комуникация 2014-2020 г.“;

· да осигури достъп за извършване на проверки на място и одити;

· да изпълнява мерките и препоръките, съдържащи се в докладите за проверки на място;

· да докладва за възникнали нередности;

· да възстанови суми за възникнали нередности заедно с дължимата лихва и други неправомерно получени средства;

· да спазва националното законодателство и изискванията на законодателството на ЕС във връзка с предоставянето на безвъзмездната финансова помощ;

Изпълнителят няма право да се позове на незнание и/или непознаване на дейностите свързани с изпълнение на предмета на договора, поради която причина да иска изменение или допълнение към същия;

При изпълнение на задълженията си по настоящата обществена поръчка Изпълнителят следва да съблюдава спазването на изискванията на:

· Закона за устройство на територията и подзаконовите нормативни актове по неговото прилагане;

· Българските, европейските и международните норми и стандарти, свързани с проектирането, изграждането и експлоатацията на депа и съоръжения за отпадъци.

4.2. Специфични задължения на Изпълнителя

Изпълнителят на поръчката ще упражнява строителен надзор по смисъла на ЗУТ за обекта. При упражняването му той е длъжен:

· да осигури законосъобразно започване на строежа;

· да осигури пълнота и правилно съставяне на актовете и протоколите по време на строителството;

· да следи изпълнението на строежите да бъде в съответствие с одобрените инвестиционни проекти и съгласно изискванията по чл. 169, ал. 1 и ал. 2 от ЗУТ;

· да следи за спазване на изискванията за здравословни и безопасни условия на труд в строителството;

· да следи за недопускане на увреждане на трети лица и имоти вследствие на строителството;

· да следи по време на строителството дали се спазват всички изисквания така, че строежът да бъде годен за въвеждане в експлоатация;

· да осъществява контрол на строителните продукти;

· да документира всички обстоятелства, да съставя актове и протоколи по Наредба № 3 от 31.07.2003г. непосредствено след извършените проверки, огледи и измервания на място свързани със строежа, като предаването и приемането на строителната площадка, строителните и монтажните работи, подлежащи на закриване („скрити работи”), междинните и заключителните актове за приемане и предаване на строителни и монтажни работи и други съгласно Наредба № 3 от 31 юли 2003 год. към ЗУТ и нейните приложения;

· да вписва в заповедната книга на строежа предписанията, които дава и които са свързани с изпълнението на строежа; 

· да следи за годността на обекта за въвеждане в експлоатация, постигането на проектните параметри и за нормалното му функциониране по време на гаранционния период на обекта;

· да координира строителния процес до подписване на Протокол обр. № 15 към Наредба № 3 от 31 юли 2003 год. към ЗУТ и Протокол за приемане на техническата рекултивация на основание чл. 23, ал. 1, т. 1, ал. 2 и ал. 3 от Правилника за прилагане на Закона за опазване на земеделските земи (ППЗОЗЗ), и Раздел V от Наредба № 26 за рекултивация на нарушени терени, подобряване на слабопродуктивни земи, отнемане и оползотворяване на хумусния пласт (обн. ДВ, бр.89/22.10.1996 г., изм. ДВ, бр. 30/22.03.2002 г.);

· да изпълнява задълженията, вменени му като страна в строителния процес, съгласно Наредба № 1 от 16 април 2007 г. към ЗУТ за обследване на аварии в строителството (обн. ДВ. бр.36 от 04. 05. 2007 г.);

· да съхранява по един екземпляр от всеки акт и протокол, съставен по време на строителството;

· да решава споровете, възникнали при съставяне на актове или протоколи между участниците в строителството, свързани с прилагане на действащата нормативна уредба по проектирането и строителството, и за спазване на изискванията по чл. 169, ал. 1 и ал. 2 от ЗУТ в етапа на изпълнение на строежа, като решението му е задължително за строителя и техническия ръководител на строежа;

· да спре строителството със заповед, в случай, че при проверката на достигнатите проектни нива се установят съществени отклонения от строителните книжа;

· да състави протокол за установените съществени отклонения от строителните книжа;

· да осигури, че в случай на установени различия между изпълнителския инженерно-геоложки и хидрогеоложки чертеж на разкрита земна основа и инженерно-геоложките проучвания (доклад) към проектната документация, технически правоспособните физически лица по части "Конструктивна" и "Инженерна геология и хидрогеология" от екипа му ще предложат на строителя и проектантите и ще предпишат необходимите мерки, а също и че ще уведомят Възложителя за това; 

· да осигури, че в случай на установени различия между изпълнителския инженерно-геоложки и хидрогеоложки чертеж на разкрита земна основа и инженерно-геоложките проучвания (доклад) към проектната документация и се установи, че е необходимо друго проектно решение, технически правоспособните физически лица по части "Конструктивна" и "Инженерна геология и хидрогеология" от екипа му ще спират строителството със запис в заповедната книга на строежа и ще дадат задължителни предписания за изпълнение на мерки за недопускане на авария, щети и други;

· да завери екзекутивната документация, която се изготвя съгласно ЗУТ;

· да изготви след приключване на строително-монтажните работи “Доклад на лицето, упражняващо строителен надзор” за приемане на техническата рекултивация на обект на основание чл. 23, ал. 1, т. 1, ал. 2 и ал. 3 от Правилника за прилагане на Закона за опазване на земеделските земи (ППЗОЗЗ), и Раздел V от Наредба № 26 за рекултивация на нарушени терени, подобряване на слабопродуктивни земи, отнемане и оползотворяване на хумусния пласт (обн. ДВ, бр.89/22.10.1996 г., изм. ДВ, бр. 30/22.03.2002 г.);

· да представи на Възложителя окончателния доклад за изпълнение на поръчката с приложени съгласувателни писма, разрешения, становища на специализираните държавни контролни органи и документи в съответствие с нормативната уредба, необходими за издаване на разрешение за ползване на строежа;

· да участва в съставянето на всички други необходими актове съгласно изискванията на действащата нормативна уредба за контрол и приемане на строителни и монтажни работи, непосочени в Наредба № 3 към ЗУТ;

· да изпълнява и други задължения, неупоменати изрично по-горе, но предвидени в българското законодателство.

· да осигури документирането на всички обстоятелства, свързани със строежа, като предаването и приемането на строителната площадка, строителните и монтажните работи, подлежащи на закриване, междинните и заключителните актове за приемане и предаване на строителни и монтажни работи и други;

· да вписва предписанията си към Изпълнителя на СМР в заповедната книга на строежа, както и проверка и заверка на предписанията от страна на проектантите;

· да осигури спиране на строителството със заповед в случай че при проверката на достигнатите проектни нива се установят съществени отклонения от строителните книжа, като впише заповедта в заповедната книга на строежа, състави протокол за установените съществени отклонения от строителните книжа и го изпрати в тридневен срок в РДНСК;

· да следи за цялостна координация на строителния процес от разкриването на строителната площадка до приемане на техническата рекултивация, вкл. оценка за постигането на проектните критерии.
5. ЕКСПЕРТЕН СЪСТАВ

5.1. Експерти

За изпълнение на поръчката Изпълнителят трябва да разполага с ключови и с други експерти, които да извършат дейностите, предмет на поръчката. В допълнение, Изпълнителят трябва да разполага и с квалифициран екип от други експерти, покриващи всички необходими позиции за изпълнение на задълженията му. Екипът от експерти трябва да включва минимум следните специалисти:

· Ръководител екип – строителен инженер;

· Геодезист;

· Геолог;

· Експерт по част Управление на водите: Инженер ХМС / ХТС / ВиК; 

· Специалист по организация и изпълнение на строителството;

· Експерт по част ПБЗ;

· Инженер (пътно строителство);

· Специалностите, свързани със санитарно-хигиенните изисквания към строежите (лекари, инженери и др.);

· Специалист по пожарна и аварийна безопасност или друга специалност, осигуряваща квалификация в областта на противопожарните строително-технически норми;

· Други експерти по преценка на Изпълнителя.

5.2. Участие на експертите 
За изпълнение на поръчката Изпълнителят следва да предвиди като минимум следния брой часове за участие на своите експерти:

	№
	Експерт
	Мин. брой раб. часове

	1
	Ръководител екип 
	960 ч

	2
	Геодезист
	480 ч

	3
	Геолог
	160 ч

	4
	Експерт по част Управление на водите
	480 ч

	5
	Специалист по ОИС
	480 ч

	6
	Експерт по част ПБЗ
	480 ч

	7
	Инженер пътно строителство
	160 ч

	8
	Специалностите, свързани със санитарно-хигиенните изисквания към строежите 
	100 ч

	9
	Специалист по пожарна и аварийна безопасност 
	100 ч

	10
	Други експерти 
	800 ч

	Общо
	4200 ч


6. ДОКЛАДВАНЕ

6.1. Обща информация

За изпълнение на задълженията си по настоящата поръчка Изпълнителят изготвя и предоставя на Възложителя доклади, формата на които се съгласува с Възложителя, както следва:

· Ежемесечни доклади за изпълнението на задълженията;

· Тримесечни доклади за текущото изпълнение;

· Доклад на лицето, упражняващо строителен надзор за приемане на техническата рекултивация на обекта; 

· Окончателен доклад за изпълнението на поръчката.

Възложителя представя на Изпълнителя коментарите си по внесените доклади в 15 дневен срок. В случай, че Възложителят не представи своите коментари в този срок, докладите се считат за одобрени от него.

Коригираните версии на докладите, след обсъждане и при необходимост, трябва да бъдат предадени от Изпълнителя в срок от 15 дни след получаване на коментарите, но в рамките на определеното за дадената дейност време.

6.2. Ежемесечни доклади за изпълнението на задълженията на изпълнителя 

Ежемесечните доклади за изпълнението на задълженията на Изпълнителя по договора следва да съдържат информация относно:

· състоянието на изпълнението на договора за услуга, предмет на поръчката и 

· състоянието на договора за строителство.

Информацията относно състоянието на договора за услуга, предмет на поръчката включва:

· информация относно изпълнение на задълженията на изпълнителя, подробно описани в т. 4 на настоящата техническа спецификация;

· информация относно администрирането на настоящия договор - срещи, протоколи, кореспонденция и други;

· информация относно финансовото състояние на настоящия договор;

· информация относно екипа на Изпълнителя, участващ в надзора на строителството;

· информация относно проблемите, свързани с настоящия договор за услуга, а също и информация относно предложените и/или предприетите действия за решаване на тези проблеми;

· друга информация по преценка на Изпълнителя.

Информацията относно състоянието на договора за строителство, включва информация за напредъка на оценяването на съответствието на проекта и информация за напредъка на строителството и следва да съдържа като минимум:

· резюме – обобщена информация относно напредъка на строителството, обобщена информация за възникнали, решени и оставащи проблеми в хода на строителството, обобщена информация за предприетите от страна на изпълнителя действия за решаване на проблемите;

· спазване на работната програма на строителя; издадени актове за междинно плащане на строителя по договора за строителство; настоящото състояние и очакваните средства, които ще бъдат заявени за плащане; ресурсите по договора за строителство, в това число наличието или липсата на необходимото оборудване на строителя; човешките ресурси на обектите; анализ на физическия и финансовия напредък на строителството съгласно работната програма;

· информация относно качеството на извършените строителни дейности, наличието на извършени доставки и др.; чертежите, в това число изготвените чертежи и тези, които трябва да бъдат коригирани или допълнени от Проектанта, тези които са одобрени, както и информация кога се предвижда съответната подготовка и одобрение на чертежите; контрола на качеството, в това число проведени изпитания и др.;

· детайлна информация относно финансовия напредък на строителството, вкл. - финансовото състояние на договора за строителство; контрола на разходите, очакваните отклонения от предвижданията и др.; рисковете и проблемите, свързани с финансовия процес на договора за строителство, а също и информация относно предложените и/или предприетите действия за решаване на тези проблеми; 

· детайлна информация относно администрирането на договора за строителство, включително проведени срещи във връзка с договора за строителство и взетите решения на тях; проверки на строителния обект, действията предприети за потвърждаване на устните инструкции, издадените протоколи и др.; нерешени/спорни въпроси по договора за строителство, потенциални и/или подадени искове по смисъла на договора за строителство, препоръките на Изпълнителя по отношение на подадените искове; рисковете и проблемите, свързани с администрирането на договора за строителство, а също и информация относно предложените и/или предприетите действия за решаване на тези проблеми; безопасност, безопасни и здравословни условия на труд и опазването на околната среда; непредвидени обстоятелства (ако има настъпили такива), приложения, които подкрепят информацията, изложена в него.

Изпълнителят предоставя на Възложителя ежемесечните доклади за изпълнението на задълженията си по договора до изтичане на десето (10) число на всеки месец, през целия период на изпълнение на договора.

6.3. Тримесечни доклади за текущо изпълнение

Тримесечният доклад за текущото изпълнение на договора съдържа информация относно:

· Обобщено състояние на настоящия договор за услуга и 

· Обобщено състояние на договора за строителство.

Изпълнителят предоставя на Възложителя тримесечните доклади за изпълнението на задълженията си по договора до изтичане на десето (10) число на месеца следващ последния месец на отчетния период.

6.4. Доклад на лицето, упражняващо строителен надзор за приемане на техническата рекултивация 

В десетдневен (10) срок от след подписване на Протокол обр. 15 и отстраняване на всички забележки по него, Изпълнителят представя на Възложителя доклад на лицето, упражняващо строителен надзор за приемане на техническата рекултивация на обекта.
Докладът на лицето, упражняващо строителен надзор за приемане на техническата рекултивация на обекта се изготвя с цел приемане на техническата рекултивация на основание чл. 23, ал. 1, т. 1, ал. 2 и ал. 3 от Правилника за прилагане на Закона за опазване на земеделските земи (ППЗОЗЗ), и Раздел V от Наредба № 26 за рекултивация на нарушени терени, подобряване на слабопродуктивни земи, отнемане и оползотворяване на хумусния пласт (обн. ДВ, бр.89/22.10.1996 г., изм. ДВ, бр. 30/22.03.2002 г.);

Докладът следва да съдържа:
Обобщената информация относно изпълнението на договора за строителство включва:

· резюме;

· обобщена информация относно извършените строителни дейности;

· обобщена информация относно периода на строителство;

· обобщена информация относно протоколите (актовете) съставени, съгласно българското законодателство;

· обобщена информация относно проверките на строителния обект;

· обобщена информация относно изпълнението на техническата рекултивация – завършеност на СМР, възникнали изменения по време  на строителство и др.;

· обобщена информация относно качеството на изпълнение;

· обобщена информация относно качеството на материалите, оборудването и строителните дейности;

· анализ на постигнатите резултати от изпълненото строителство;

· друга информация и приложения по преценка на Изпълнителя.
6.5. Окончателен доклад за изпълнението на договора 

В десетдневен (10) срок от приключване на договора за строителство, Изпълнителят представя на Възложителя окончателен доклад за изпълнението на договора.

Обобщената информация относно изпълнението на настоящия договор за услуга, включва изпълнението договора за строителен надзор, във връзка с изпълнението на договора за строителство, която включва:
· резюме;

· обобщена информация относно извършените строителни дейности;

· обобщена информация относно периода на строителство (дата на започване, период на извършване на строителни дейности, спиране на строителните работи, прекратяване на договора за строителство, издаването на сертификат за изпълнение, посочващ датата, на която строителят е изпълнил своите задължения по договора за строителство и др.);

· обобщена информация относно изготвените в процеса на строителство допълнителни проекти и чертежи;

· обобщена информация относно протоколите (актовете) съставени, съгласно българското законодателство;

· обобщена информация относно проверките на строителния обект;

· обобщена информация относно проведените тестове и резултатите от тях;

· обобщена информация относно контрола на качеството;

· обобщена информация относно администрирането на договора за строителство;

· обобщена информация относно безопасността, безопасните и здравословни условия на труд и опазването на околната среда, във връзка с договора за строителство;

· обобщена информация относно настъпилите непредвидени обстоятелства; 

· обобщена информация относно подадените от строителя искове по смисъла на договора за строителство;

· обобщена информация относно качеството на материалите, оборудването и строителните дейности;

· анализ на постигнатите резултати от договора за строителство;

· заключения и препоръки по отношение на проектирането, процеса на получаване на необходимите разрешителни, чертежите, комуникациите, взаимоотношенията между страните;

· друга информация и приложения по преценка на Изпълнителя, като задължително се прилагат и снимки на обекта на строителството.

Окончателният доклад трябва да бъде одобрен от Възложителя преди окончателното плащане.

Изпълнителят представя на Възложителя описаните по-горе доклади в 3 оригинала на хартиен носител и 1 на електронен носител.
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